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Дејан Алексић је српски књижевник. Рођен је 1972. године у Краљеву. Добитник је 
бројних књижевних награда. 

Тема: Тајни живот и особине прича у очима читаоца. 
Књига „Кога се тиче како живе приче“ састоји се од 14 прича у којима писац на 

необичан, шаљив, али и веома допадљив начин дочарава читаоцима живот прича дајући 
им људске особине. Тако писац у књизи говори о једној размаженој причи, празној причи, 
о причи која бежи, о причи о рупи...  

Посебно ми се допала прича која се зове „Празна прича“. Наслов ове приче буди у 
нама празнину и питамо се каква ли јој је тек садржина кад је у наслову празна. Али, док 
читамо, откривамо да она у нама изазива прелепа осећања. Она је била празна због тога 
што у себи није садржала ниједан догађај, нити било ког јунака, већ је била потпуно 
празна, без икога и без ичега у њој. Због тог свог проблема прича је отишла код доктора 
како би јој помогао да се излечи од празнине. Доктор јој је рекао да нема разлога да буде 
тужна због тога и да се све може поправити, те је питао каква прича она жели да буде: 
смешна, страшна, авантуристичка, љубавна или неки пети догађај да убаце у њу. Она ни то 
није знала, те је доктор претурајући по својој кутији с догађајима пронашао једну веома 
стару фотографију на којој је био он као мали дечак са својим плишаним медом. Тада се 
доктор растужио због тога што је тог меду изгубио одавно и више га никада није нашао. 
Празна прича је одједном пожелела да помогне доктору тако што ће она постати прича о 
дечаку који је изгубио плишаног меду и нашао га после много времена. Доктор се озарио 
од среће због предивног геста Празне приче и прогласио је за најлепшу Празну причу коју 
је икада излечио од празнине. А Празна прича је због несебичне жеље да помогне доктору 
помогла и себи самој. 

Читајући ову књигу још више сам заволео читање, а приче сам почео да посматрам 
као жива бића која имају осећања и на нас их преносе. Препоручио бих свима да прочитају 
ову књигу, јер читаоца засмејава, показује да је читање веома важно и буди машту.  
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